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Ata da 14ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 20 de abril de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Ubaldino, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

com a finalidade de outorgar o Título de Cidadão Baiano ao Pastor Henoch Protásio da Silva. A 

Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Diógenes Tolentino de Oliveira, Prefeito do Município de 

Simões Filho; Pastora Maria Isaura Sena, esposa do homenageado; José Ivan do Nascimento, 

Presidente da Convenção Estadual dos Ministros da Assembleia de Deus, Ministério de Madureira 

(CONEMAD-BA); Pastor Antônio Soares, 1º Vice-Presidente da Igreja Assembleia de Deus; Pastor 

Isach Henoch Sena da Silva, 4º Vice-Presidente da Igreja Assembleia de Deus, filho do 

homenageado; e Débora Santana, Diretora de Apoio ao Diagnóstico do Hospital Geral Roberto 

Santos. O homenageado foi conduzido ao recinto pelo Cerimonial da Casa e, logo após, houve um 

ato de elevação a Deus, oração do Pastor David Henoch Sena da Silva, ao som do Hino de Gratidão, 

Ministério de Louvor Coração Adorador. O Sr. Presidente apresentou os assessores e secretários 

parlamentares dele e convidou  o  Sr. Alex Passos para fazer a leitura do histórico do homenageado, 

que nasceu no ano de 1953 na Cidade de Cuité, Paraíba. Realizou cursos de formação profissional 

no Rio de Janeiro durante os anos de 1980, até mudar-se para Brasília como Militar da Marinha 

Brasileira em 1984. Em 1991, mudou-se para Salvador para assumir a função de Pastor da 

Assembleia de Deus de Simões Filho. Bacharel em Teologia, pós-graduado e especializado em 

Psicologia Clínica com filiação no Conselho Brasileiro de Psicanálise, vem trabalhando na Bahia nas 

áreas social, religiosa, educativa e de psicanálise. Atua como Juiz de Paz e Arbitral através da 

OJUPAE e é o atual Presidente da Igreja Assembleia de Deus Segue a Paz, Cia I. Pela função de 

profissional eclesiástico foi condecorado com a medalha “Paulo Leivas Malacão” e desde 2002 

recebeu diversos títulos, dentre estes o Título de Cidadão de Salvador, pela Câmara Municipal de 

Salvador, no ano de 2014. O Sr. José Ivan do Nascimento elogiou o trabalho realizado pelo Pastor 

Henoch Protásio  na Assembleia de Deus Segue a Paz em Simões Filho e disse que o acompanha 

há 27 anos, finalizou fazendo a leitura do Salmo 128. O Sr. Diógenes Tolentino de Oliveira enalteceu 

a trajetória de trabalho do Pastor Henoch no Estado da Bahia e principalmente no Município de 

Simões Filho. O Deputado Carlos Ubaldino discorreu sobre a importância da instituição família frente 

a vida espiritual e, citando os Provérbios 18 e 24, agradeceu ao homenageado em nome do povo 

baiano e convidou a família do homenageado para juntos fazerem a entrega do Título de Cidadão 

Baiano. O homenageado, da tribuna, cumprimentou a todos, agradecendo à Casa e ao Deputado 
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Carlos Ubaldino pela homenagem. Leu ofício do Vereador de Salvador Orlando Palhinha, justificando 

ausência nesta Sessão. Disse sentir-se honrado e feliz por se tornar baiano, mencionando ser o 

quarto título que recebe no Estado. Externou emoção por lembrar de histórias e momentos vividos 

desde que chegou em 1991 na Bahia, destacando a importância daqueles que contribuíram para a 

trajetória dele, principalmente os familiares e Deus. Concluiu citando os Salmos 116, 103 e 13. O Sr. 

Presidente anunciou um Louvor com o cantor Ulisses Venas e, logo após, convidou a Pastora Isaura 

Sena para fazer a oração de encerramento. Em seguida, em nome do Poder Legislativo, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

        PRESIDENTE -  

          1º SECRETÁRIO - 

          2º SECRETÁRIO - 

 

 


